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І відомі письменники, і яскраві дебютанти 
У Москві оголошені лауреати Національної літера-

турної премії Росії "Велика книга" сьомого сезону. 2012 року 
"Список фіналістів" нараховував чотирнадцять книг п'ят-
надцяти авторів, серед яких були і відомі письменники, і 
яскраві дебютанти. Першу премію отримав старійшина 
російської літератури Данило Гранін за роман про війну 
"Мой лейтенант…" За нього проголосувало більшість членів 
журі, і цю звістку зустріли овації залу, який вітав лау-
реата стоячи. 

На прес-конференції, яка відбулась після церемонії, 
Данило Гранін сказав, що йому вперше сподобалось те, що 
він написав, і з гіркотою відзначив: "Більшість моїх одно-
полчан і не знають, чи вдалось відстояти Ленінград, чи 
вдалось виграти війну… А я вдячний долі, що вижив і 
дожив до цієї хвилини…" Лауреат назвав премію "Велика 
книга" видатною літературною подією, яка може повернути 
друкованому твору його гідність, а книзі — читача. Данила 
Граніна відзначили також спеціальним призом "За честь і 
гідність". 

Друга премія дісталась авторському тандему Олек-
сандра Кабакова і Євгенія Попова за книгу спогадів "Ак-
сёнов". Нагороду вручав голова Літературної академії ни-
нішнього сезону Дмитро Бак. Автори у відповідь були ла-
конічними: "Васю, дякуємо!" Євгеній Попов розцінив свою 
нагороду як "бонус з небес", адже він пише просто "для 
власної радості", а Олександр Кабаков упевнений, що це 

"премія на трьох". Він з гумором сказав: "Раніше пись-
меннику нічого було чекати, крім безсмертя, зараз же 
кожний рік можна чекати премію". 

Третє місце журі присудило Марині Степновій за 
роман "Женщины Лазаря". Відзнаку письменниці вручив спів-
засновник "Великої книги" підприємець Олександр Мамут, 
який подякував загалом усім російськомовним письмен-
никам, котрі утримують частку в сорок відсотків книж-
кового ринку країни. Марина Степнова була воістину вра-
жена своєю нагородою, оскільки "ніяк не очікувала, що 
зараз читачам потрібна історія про любов і сім'ю" і вважала, 
що "завдяки нашим спільним зусиллям хороші книги 
доберуться до читачів". 

Варто додати, що загалом за сім років фіналістами 
"Великої книги" стали 86 видань, а її преміальний фонд — 
6,1 мільйона рублів. Засновано Національну літературну пре-
мію 2005 року "Центром підтримки вітчизняної словес-
ності", серед організаторів якого — відомі підприємці і 
бізнесові компанії Російської Федерації. Співзасновники 
премії — Міністерство культури Російської Федерації, Феде-
ральне агентство з преси і масових комунікацій, Федеральне 
агентство з культури і комунікацій, Інститут російської лі-
тератури РАН, Російська книжкова спілка, Російська біб-
ліотечна асоціація, ВАТ "Газпром-медіа" та ін. 
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